КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 5.

«УПРОЩЕНИЕ  ВЫРАЖЕНИЙ».

В а р и а н т  1.                                      К – 5.

1. Найдите  значение  выражения(
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2. Решите  уравнения(
      
[image: image2.wmf]76
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3. Упростите  выражение(
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4. В  книге  напечатаны  две  сказки.  Первая  занимает  в  4  раза  больше  страниц,  чем  вторая,  а  обе  они  занимают  30  страниц.  Сколько  страниц  занимает  каждая  сказка(
5. Имеет  ли  корни  уравнение  
[image: image4.wmf]х

х

х

:

2

=

(
В а р и а н т  2.                                         К – 5.

1. Найдите  значение  выражения(
      
[image: image5.wmf].
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2. Решите  уравнения(
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3. Упростите  выражения(
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×

×

=

+

+

12

50

)

22

13

37

)

п

б

k

k

а


4. В  двух  корзинах 98  яблок.  В  первой  яблок  в  шесть  раз  меньше,  чем  во  второй.  Сколько  яблок  в  каждой  корзине(
5. Имеет  ли  корни  уравнение  
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